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I. Повторение материала:
Свойства углов:
1) равные углы имеют равные градусные меры;
2) меньший угол имеет меньшую градусную меру;
3) развернутый угол равен 180ْ ;
4) прямой угол равен 90ْ ,
5) острый угол меньше 90ْ ,
6) тупой угол больше 90ْ и меньше 180ْ
7) когда луч делит угол на два угла, градусная мера всего угла равна сумме градусных мер этих углов.
II. Решение задач по готовым чертежам:

1)                А
 Дано: ∟АОС=29°, ∟ВОС=44°.

 Найдите ∟АОВ.
                          С
 Решение: ∟АОВ = ∟АОС+∟ВОС
                             ∟АОВ = 29 + 44 = 73°
             О
                                          В
Ответ: ∟АОВ=73°
2) К  
                                            Р
Дано: ∟КЕМ = 147°, ∟МЕР=58°





                Найти: ∟КЕР

  





    Решение: ∟КЕМ = ∟МЕР + ∟КЕР

                 Е                              М

        
         ∟КЕР = ∟КЕМ – ∟МЕР 







         ∟КЕР = 147 – 58 = 89°








Ответ: ∟КЕР = 89°

3)                     А

Дано: ∟АОВ = 80°
                             С                                             ∟АОС на 10° больше ∟ВОС 
                                                                  Найти: ∟АОС и ∟ВОС 
    О                       В                                 Решение: Пусть ∟ВОС= x°, тогда ∟АОС = (x + 10)°, т.к. 
                                                                ∟АОС >∟ВОС на 10°. Т.к.  ∟АОС + ∟ВОС = ∟АОВ, то

Составим уравнение: x + x +10 = 80

   


                   2x +10 = 80





                    2x = 80 – 10





            2x = 70
                                                                                                             x = 70 : 2










         x = 35







                                           ∟ВОС = 35°, ∟АОС = 35 + 10 = 45°







  

Ответ: ∟ВОС = 35°, ∟АОС = 45°


4) 
    Р
     Е



Дано: ∟РМК-прямой, ∟КМЕ в 4 раза больше ∟РМЕ







Найти: ∟КМЕ и ∟РМЕ











Решение: Пусть ∟РМЕ = x°, тогда ∟КМЕ = 4x°, т.к. 


                                                                           ∟КМЕ в 4 раза больше ∟РМЕ по условию задачи.
     Т.к. ∟РМК = ∟РМЕ + ∟КМЕ и  ∟РМК = 90°          составим уравнение:  x + 4x = 90

          М                                 К                                                                 5x = 90
                                                                                                                   x = 90 : 5
                                        






   x = 18








∟РМЕ = 18°, ∟КМЕ = 4∙18 = 72°
Ответ: ∟РМЕ = 18°, ∟КМЕ = 4∙18 = 72°
Ссылка на видео: 
https://resh.edu.ru/subject/lesson/7286/conspect/280147/
III. Домашнее задание: п. 9 прочитать и решить задачи по готовым чертежам:
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	Дано: 

[image: image2.png]


DAC =700

[image: image3.png]


CAB = 600

 SHAPE 



Найти: [image: image5.png]


DAB
	Дано: 

[image: image6.png]


GEF =300

[image: image7.png]


HEG В ТРИ РАЗА БОЛЬШЕ УГЛА[image: image8.png]


GEF 

 SHAPE 



Найти: [image: image10.png]


HEF
	Дано: 
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КМS =1500
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KML =650

 SHAPE 



Найти: [image: image14.png]


LMS


Ребята! Присылайте, пожалуйста, выполненные работы на электронный адрес, указанный в таблице.
